

Protokoll

Protokoll SETI styrelsemöte måndagen 2018-02-01 kl 1800.

Plats: Saltö Torg 2B Frånvarande: Åse Henriksson, Peter Okmark, Marita Borg Jersepup, Hedda Lundqvist

- §1. Ordföranden Göran Löfgren öppnar mötet.
- §2. Styrelsen godkänner dagordningen.
- §3. Föregående mötesprotokoll 2017-12-18 läses upp och läggs till handlingarna.
- §4. Inkomna/avsända handlingar.
Karlskrona kommun, trafiksäkerhet vid lekplats på Saltö skickades in innan årsskiftet.
- §5. Pågående och icke avslutade ärenden.
Styrelsen gick igenom åtgärdslistan.
- §6. Ekonomi. Kassören skriver förslag till utskick avseende medlemsavgiften 2018. Delas ut så fort det blir klart.
- §7. Övriga frågor

Uppföljning av ansvar för medlemsregistret, FB och medlemsutdelning

Fastställa verksamhetsplan/årsprogram för 2018

Vi pratade b la om valborg, körschema och datum. 28/4 planeras sopkärnen sättas ut. Fundering kring ny kör då inte Bella Donna kan. Kolla med Peter Okmark. Talare diskuterades men styrelsen fick som uppgift att fundera över detta. Göran Mårdhed ansöker om eldningstillstånd hos polisen, han kommer även att ta emot ris och dyl. till valborgselden.

Städdag: lördagen 5 maj 9.30-13.00

Stadsdelsvandring under augusti månad planeras med Ingemar Fredriksson. Under augusti månad planeras även en trivselkväll med musikunderhållning.

Höstmöte och ev. ett julpyssel planeras också in under 2018.

Protokoll

Årsmötet 2018-04-26 kl 1830

Plats: Saltöskolans skolmatsal.

Verksamhetsberättelse lästes igenom och förbereddes.

Resultat- och balansräkning

Revision

Valberedningens arbete

Förplägnad; Saltö Fiskhall

Föreläsare, Ev Ivar Wenster. Marita ansvarar för filmduken men hon behöver hjälp och bildkanonen lånas av Calle Svensson.

Kallelse planeras skickas ut i början av april.

Utdelning till medlemmarna

Lotteri-lotteripriser, Saltö fiskhall och Ronneby Bruk

§8. Nästa möte med styrelsen torsdagen den 8 mars, 1800, Saltö Torg

§9 . Mötet avslutas.

Lisa Holmberg
Sekreterare

Göran Löfgren
Ordförande